La Gazette d'Albert



Langue : Français

Titre complet : La Gazette d'Albert : journal républicain des cantons d'Albert, d'Acheux,

de Bray et de Combles, paraissant le jeudi et le dimanche

Date de création : 1882 Fin de publication : 1882

Numéros: N° 1 (1er janv. 1882) - n° 8 (22 janv. 1882) [?]

Contributeurs : Le sous-titre varie légèrement

Note: Dir. P.-J. Vinçard. Publ. à l'occasion des élections sénatoriales du 8

janv. 1882. Le texte du n° du 22 janv. est identique à celui du n° 1 de même date de : "La Gazette d'Amiens = ISSN 3002-2770". Avec une affiche (63 x 86 cm) annonçant la parution pour le 1er janv. 1882

Lieu de publication : Amiens (Somme, France)

ISSN: 2726-1859

Autre forme du titre : La Gazette d'Albert

Périodiques en relation (1 ressources dans data.bnf.fr)

Titres liés (1)

La Gazette d'Amiens , Amiens (Somme, France), 🖜

188.-188.



Personnes ou collectivités liées à ce périodique (1 ressources dans data.bnf.fr)

| Directeur de publication (1) | |
|------------------------------|------------|
| Pierre Vinçard (1820-1882) | 3 9 |

Voir aussi (1 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général